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Türkiye büyük mÎllet meclİsI başkanliğina
(Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı)

ilgi : 24.08.2021 tarihli ve E-43452547-120.07-0859377 sayılı yazınız.

ilgi yazı ekinde yer alan istanbul Milletvekili Mahmut TANAL'a ait 7/49265 esas numaralı
yazılı soru önergesi incelenmiştir.

Trafik ekipleri tarafından karayolundan yararlananların can ve mal güvenliğinin sağlanması
amacıyla sürekli denetimler yapılmakta ve Karayolları Trafik Kanunu ile Karayolları Trafik
Yönetmeliğine aykırılık teşkil eden araç, sürücü ve ilgilileri hakkında gerekli yaptırımlar
uygulanmaktadır.

Ülkemizde trafik güvenliğinin sağlanmasına yönelik olarak, toplumsal farkmdalık ve bilinç
oluşturulması amacıyla eğitsel faaliyetler yürütülmektedir. Bu kapsamda "Çocuk Trafik Dedektifi
Eğitimi", "Hatalı Sürücüye Kırmızı Düdük", "Yaşam için Kısa Bir Mola-Yaşam Tüneli", "Bu Yolda
Hep Birlikteyiz", "Yaya Öncelikli Trafik" ve motosiklet sürücülerinin kasksız trafiğe çıkmamaları için
"Hayatıma Kastım Yok Kaskım Var" ile "Ben de Kaskımı Takıyorum" kampanyaları başlatılmıştır

2021-2030 yılları arasında trafik kazalarından kaynaklı can kayıplarımn %50 oranında
azaltılmasım hedefleyen 2021-2030 Karayolu Trafik Güvenliği Strateji Belgesi ile 2021-2023
Karayolu Trafik Güvenliği Eylem Planı 03.02.2021 tarihli ve 31384 sayılı Resmi Gazete'de 2021/2
sayılı Cumhurbaşkanlığı Genelgesi olarak yayınlanmış ve yürürlüğe girmiştir.

Ayrıca; trafik birimlerimizce belirlenen hedefler doğrultusunda; aylık kontrol programlan
oluşturulmaktadır. Yürütülen genel denetimlerin yanında trafik kazalarımn en aza indirilerek kaza
sonrasında meydana gelen ölüm ve yaralanmaların önlenmesi, sürücülerin ve yolcuların trafik
kurallarma uyma düzeylerinin daha üst seviyeye çıkarılması ve denetim faaliyetleriyle yol kullamcıları
üzerindeki "Algılanan Yakalanma Riski Duygusu"nun arttırılması amacıyla, ülke çapında ve eş
zamanlı olarak ihtiyaç duyulan farklı başlıklarda özel denetimler yapılmakta vaher ge^ gün artarak
devam etmektedir.

Bilgi ve gereğini arz ederim.
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